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令和２年度 第１回地域医療推進部会議事録 

 

１．日  時  令和２年８月２６日（水） 第１回帯広市健康生活支援審議会終了後 

        １９：４０～２０：００ 

 

２．場  所  市役所 １０階 第２会議室 

 

３．出席委員  稲葉 秀一 部会長、大滝 達哉 副部会長、宇野 雅樹 委員、佐々木 修一 委員、 

住谷 晋 専門委員、澁谷 真由美 専門委員、小岩 幹 専門委員 

（川上 義史委員、車谷 香織専門委員欠席） 

４．会議次第 

（１）部会長選出 

（２）副部会長選出 

 

５．会議内容 

 

○事務局  

みなさん、こんばんは。 

定刻となりましたので、開会させていただきます。開会に先立ちまして、委員及び専門委員が改

選され、はじめての会議となります。新しい委員・専門委員の方もいらっしゃいますので、自己紹

介をお願いいたします。 

稲葉委員からお願いいたします。 

 

   《 各委員・専門委員 自己紹介 》 

 

○事務局  

本日のご欠席ですけども、帯広市医師会 川上委員、訪問看護ステーション北海道在宅ケア事業団 

車谷専門委員より、本日欠席のご連絡をいただいておりますので、お名前のご紹介をさせていただ

きます。 

次に地域医療推進部会を担当致します、市民福祉部の職員を紹介させていただきます。 

 

   《 事務局職員 自己紹介 》 

 

○事務局 

それでは、ただいまから令和２年度第１回地域医療推進部会開会させていただきます。本日の委

員の出席は、委員９名中７名の出席をいただいておりますので、この部会は成立しております。 

  委員、専門委員の改選により部会長が不在になりましたので、部会長が選出されるまでの間、私

が進行役を務めさせていただきます。 

部会長の選出は、帯広市健康生活支援審議会条例施行規則第３条第４項の規定により、当該専門

部会に所属する委員及び専門委員の選挙により定めることとされています。 
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早速ですが、部会長の選出方法をどのようにすべきか、お諮りいたします 

◎委員 

指名推選はいかがでしょうか。 

 

○事務局 

ただいま指名推選のご提案がございましたが、部会長の選出は、指名推選によるものとしてよろ

しいでしょうか。 

  （異議なし） 

 

○事務局  

それでは、どなたか指名推選をお願いいたします。 

 

◎委員 

稲葉先生にお願いしたいと思います。 

 

○事務局 

ただいま、部会長に稲葉委員との推選がございました。他にございませんか。 

（他に推選なし 異議なし） 

 

○事務局 

ご異議なしということで、部会長は稲葉委員にお願いいたします。 

 

○事務局 

ありがとうございます。 

それでは稲葉委員におかれましては、部会長席にご移動願います。 

（部会長 着席） 

 

○事務局 

それでは部会長から、一言ご挨拶をお願いいたします。 

 

◎部会長 

  それでは引き続き地域医療推進部会 部会長をさせていただきます。 

  皆様から様々な意見をお寄せいただければと思いますのでよろしくお願いします。 

 

○事務局 

これより議事進行につきましては、部会長にお願いいたします。 

 

◎部会長 

  それでは次第の２ 副部会長の選出についてです。 

帯広市健康生活支援審議会条例施行規則第３条第６項の規定により、副部会長は、当該専門部会

に所属する委員及び専門委員の中から部会長が指名することとされていますので、私から、副部会
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長の指名をさせていただきます。 

副部会長には、大滝委員を指名したいと思います。大滝委員、皆様よろしいでしょうか。 

（指名 受諾） 

 

◎副部会長 

よろしくお願いいたします。 

 

◎部会長 

本日予定されている議題は以上ですが、皆様から何かありますか。 

 

 ◎副部会長 

   今、色んな会議では WEB 会議が主流となっている中、帯広市としては、WEB 会議に対応したコン

テンツを持っているのかということと、それから総会、審議会では規定に則っていて、それが WEB

会議になった場合に、それが出席者としてカウントされるか、要するに部会として過半数いないと

成立しないわけですけども、今後冬場に向けて、今どのようになっているのか解れば教えてくださ

い。 

 

○事務局 

  今のところ、WEB 会議に対応する設備の準備ができていないところでございます。所管する地域

福祉課にも確認してみたいと思います。後、WEB 会議の出席者も含めてよろしいかというとこは、

そのあたりも規則等にはございませんので、所管する課にも確認してみたいと思います。 

 

◎部会長 

健康生活支援審議会、そのものの会議に係ることだと思います。その中で考えていくということ

になりますよね。 

 

○事務局 

  WEB 会議用のパソコンは、３台程度あるかと思います。人数が多くなると、全部が揃っていない

状況となっています。 

 

◎部会長 

コロナに対応する会議の仕方については、手探りな状況だと思います。 

委員の皆様が、参加できる環境があるかないかが一番大きいと思います。 

 

○事務局 

  今後、検討していきたいと思います。 

 

◎部会長 

他にございますか。 

（特になし） 

本日予定されている議題は以上ですが、皆様から何かありますか。 
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事務局から何かありますか。 

○事務局 

 次回の地域医療推進部会の日程等につきましては、稲葉部会長と調整のうえ、委員の皆様にご案

内させていただきますので、よろしくお願いいたします。 

 

◎部会長 

他になければ、以上で予定されている議事は終了いたしました。本日はこれをもちまして閉会と

いたします。お疲れ様でした。 

 

 

 


